

很多朋友对于李连杰数字藏品和李连杰数字藏品图片不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [正品天珠多少钱一颗？](#)
2. [李连杰身上佩戴的九眼天珠，价值将近一个亿，你觉得值得吗？](#)

正品天珠多少钱一颗？

只有古珠没有天珠。这玩意是藏传佛教的一个传说和信仰。说护佑持有人，甚至是神药，天外来客，藏区喇嘛都是拿它磨粉入药的，九眼磨粉死人都能救过来。其实就是扯淡和炒作。考古研究，炒作藏文化者，一颗可以炒高获利上亿。但其本质也不过是玛瑙而已，破石头而已。李连杰手里的那颗据传顶级九眼价值上亿，是真品无疑吧，怎么不能护佑他没病呢，怎么不见他磨粉救人救己?!一个破玛瑙值什么钱，几十块而已，玩玩就行，藏天珠讲真就是一种蚀工艺而已，不过古代受限工具与原料，留存稀少罢了。说到真品，只要是玛瑙材质就没假天珠，区别只是新与老。愿意买是一种信仰，当然信仰无价。但拿信仰做买卖坑人就有些缺德了。考古做藏区研究者，例外。附图，海螺（辽）九页（蒙）玛瑙（藏）天珠。麻烦某些奸商炒家与卖客，有点良知，养些德行，请不要拿无知当学问欺骗诱导大众。回答完毕

李连杰身上佩戴的九眼天珠，价值将近一个亿，你觉得值得吗？

大家好，我是超级学校霸王009，如果喜欢我的作品，请点击右上方关注，更多精彩内容，志同道合的朋友，与博主一起共同成长！

你知道吗？

李连杰身上佩戴的九眼天珠，其真实价值可能远远地超过一个亿？

在古代，藏族人信奉的是本波教，雍仲本教对于九这个数字可谓推崇备至。

又听说，九眼天珠世界上只有两颗是真的，一颗佩戴在大昭寺的释迦牟尼佛像上，另一颗，就在李连杰手上。

众所周知，李连杰，作为电影圈中，数一数二的人物。

他，曾经是昔日闻名全球的“功夫皇帝”，演绎过无数经典的功夫角色，给我们留下了极其深刻的印象！混迹电影圈多年，李连杰的身家自然也是价值不菲的！

那么，理所当然，一般的凡物，自然难以能被李连杰这种电影圈的大咖轻易地看上！

然而，一旦能被李连杰这种有钱的电影圈大佬看上的，自然也绝对会是极其珍贵的东西！

其中，最著名的，不外乎就是李连杰用了差不多将近一个亿的价格从朋友那里软磨硬泡买来的“九眼天珠”！

也许，看到这里，无数的朋友都会生出强烈的好奇心，那就是，什么是九眼天珠？

九眼天珠是天珠的一种，产地在西藏，在天珠中最上品、能免除一切灾厄，慈悲增长，权威显赫，利益极大。

在天珠修法功德中，九眼包含所有图腾的象征与意境，佛法修行中最后境地，九品莲华化生。

而“九”也象征不可预知、无法超越、无限宽广之境界。

因此，九眼天珠作为天珠中最上品、最尊贵者，藏人便极为的重视九眼天珠！

而且在藏族的地位，“九眼天珠”，就是密宗的圣物，在全球范围内仅仅只有两个，甚至连著名的收藏家马未都都评价为其为“天珠之王”！

可想而知，这个九眼天珠，其价值又有多么的难以想象的高昂，其珍贵程度也可见一斑！

也许，这个九眼天珠，在普通人的眼里，也就仅仅只是一件普普通通的不起眼的小饰品而已，然而对于所有识货的人来说，其内蕴含的价值和意义远远不是普通的金钱的多少可以用来衡量的，在他们眼里，这么一颗小小的珠子，是即使有钱也不一定能买到的.....

而想要的得到这么一颗九眼天珠，自然难度就要困难上无数倍了！除了要拥有一定的实力，名望，地位之外，也要着一些机缘和运气！

毕竟，九眼天珠的珍稀程度，简直就是万里挑一的珍贵，其本身价值，难以言喻！

那么，一旦九眼天珠出世，其轰动的程度，也就不亚于收藏界里一场剧烈的超级大地震了！

最后，你觉得，李连杰一个亿的天价九眼天珠，值得吗？

如果，你也有一个亿，你会用来买一颗珍贵的天珠之王，九眼天珠，戴在身上驱邪避灾，行善积福吗？

欢迎留下你的意见和宝贵的评论！

（更多精彩的有意思的内容，关注博主，我们共同探讨哟）

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。